
Załącznik nr 1 do specyfikacji BZP.271.87.2024 
 
Załącznik  Nr 1 do umowy …………………….- zadanie I 

 
  

  Nr 1 - Ramowy plan utrzymania terenów zieleni miejskiej  

           Nowego Sącza 

 

a/ koszenie zieleńców 

b/ utrzymanie zieleńców i alejek parkowych w czystości 

c/ grabienie zieleńców 

d/ formowanie drzew ulicznych, żywopłotów i krzewów 

e/ prace przy drzewostanie wysokim: wycinki, cięcia pielęgnacyjne  

    i techniczne, 

f/ usuwanie wiatrołomu 

g/ wykonanie skrajni nad drogą 

h/ nasadzenia drzew, krzewów i żywopłotów 

 i/ pielęgnacja nowych nasadzeń  

j/ założenie trawnika  

k/ remont i montaż ławek parkowych 

l/ karczowanie krzewów 

ł/ usunięcie pniaków 

m/ obsada (letnia, jesienna) i pielęgnacja rabat 

n/ obsada i pielęgnacja roślin w pojemnikach, gazonach, donicach i amplach 

o/ utrzymanie zieleni na placu Krasińskiego tzw. Kocich Plantach   

p/ utrzymanie Miejsc Pamięci Narodowej   



a/ koszenie zieleńców 
lp. Nazwa lub określenie terenu pow. 

w ha 
Częstotliwość 

koszenia w 
sezonie 

wegetacyjnym 

łączna pow. 
koszenia   

w ha 

1. 2. 3. 4. 5. 

                       Parki miejskie 

1. Lasek Szwerteński 1,50 10 15,00 
2. Park Miejski- Planty 2,82 10 28,20 
3. Park im. Ireny Styczyńskiej 1,03 10 10,30 

 
RAZEM:  5,35    53,50  

                          Place 

1.  Błonia przy Al. Wolności 1,50 10 15,00 
2.  ul. Grodzka 0,19 10 1,90 

3.  
ul. Kilińskiego (od komisu samochodowego 
do skrzyż. z ul. Prażmowskiego) 1,50 10 15,00 

4.  ul. Królowej Jadwigi -ul. Nawojowska 0,26 10 2,60 
5.  Plac 3-go Maja - ul. Kazimierza Wielkiego 0,10 10 1,00 
6.  Al.  Batorego/ przed blokiem 81/ 0,50 10 5,00 
7.  Rynek 0,12 12 1,44 
8.  ul. Kolejowa  0,27 10 2,70 
9.  Plac Kuźnice 0,10 10 1,00 
10.  Podzamcze 1,00 10 10,00 

11.  
ul. Barska/ od skrzyż. z ul. Lwowską w 
kierunku Paderewskiego/ 

0,20 10 2,00 

12.  Piotra Skargi  0,08 10 0,80 

 
RAZEM:  5,82    

 
58,44  

                      Ciągi uliczne 

1.  Al. Batorego 0,70 10 7,0 
2.  Al. Piłsudskiego 8,00 8 64,00 
3.  Al. Wolności 0,60 10 6,0 
4.  ul. Barbackiego 0,30 10 3,0 
5.  ul. Barska 1,30 10 13,0 
6.  ul. Broniewskiego 0,30 10 3,0 
7.  ul. I Brygady -ul. Żulińskiego 1,00 10 10,0 
8.  Bulwar Narwiku 1,20 10 12,0 
9.  ul. Długosza 0,10 10 1,0 
10.  ul. Jagiellońska 0,10 10 1,0 

11.  
ul. Lwowska (od ronda Gągora do ul. 
Prażmowskiego) 0,70 10 7,0 

12.  ul. Młyńska ( łącznie z parkingiem) 0,18 10 1,8 
13.  ul. Waryńskiego - ul. Szujskiego 0,04 10 0,4 
14.  ul. I go Maja 0,12 10 1,2 

15.  
ul. Zielona skrzyż. z ul. Grottgera, ul. 
Kapuścińskiego, ul. Turskiego 0,12 10 1,2 

16.  u. Młodzieżowa 0,06 10 0,6 

17.  ul. Kusocińskiego - ul. Nawojowskiej 0,40 10 4,0 



18.  ul. Boya Żeleńskiego 0,07 10 0,7 
19.  ul. Żródlana 0,05 10 0,5 
20.  ul. W. Pola  0,14 10 1,4 

21.  ul. Batalionów Chłopskich 0,07 10 0,7 
22.  ul. Telegi  0,05 10 0,5 
23.  ul. Kolejowa 0,19 10 1,9 
24.  ul. Kościuszki 0,07 10 0,7 
25.  ul. Kilińskiego 0,90 10 9,0 
26.  ul. Królowej Jadwigi 0,71 10 7,1 
27.  ul. Kraszewskiego 0,40 10 4,0 
28.  ul. Kunegundy 0,56 10 5,6 
29.  ul. Piotra Skargi 0,16 10 1,6 
30.  ul. Beliny Prażmowskiego 0,60 10 6,0 
31.  ul. Rejtana 0,06 10 0,6 
32.  ul. Reja 0,10 10 1,0 
33.  ul. Sienkiewicza 0,15 10 1,5 
34.  ul. Sucharskiego 0,90 10 9,0 
35.  ul. Nowochruślicka 0,35 10 3,5 
36.  ul. Tarnowska 0,56 10 5,6 
37.  ul. Wiśniowieckiego 0,13 10 1,3 
38.  ul. Szwedzka - ul. Czarnieckiego 0,04 10 0,4 
39.  ul. Limanowskiego 0,20 10 2,0 
40.  ul. Freislera 0,20 10 2,0 
41.  ul. Naściszowska 0,20 10 2,0 
42.  ul. Kochanowskiego 0,25 10 2,5 
43.  ul. Stramki - ul. Krokowskiego 0,24 10 2,4 
44.  ul. Gorzkowska 0,11 10 1,1 
45.  ul. B.A. Konstanty- ul. Pigonia 0,18 10 1,8 
46.  ul. Hallera  0,21 10 2,1 

47.  
ul. Husarska, działka narożna przy ul. 
Klasztornej 0,06 10 0,6 

48.  ul. Krańcowa 0,20 10 2,0 
49.  ul. Łukasińskiego 0,40 10 4,0 
50.  Obwodnica  północna 0,94 10 9,4 
51.  ul. Wiktora 0,10 6 0,6 
52.  ul. 5 - kresowej  0,04 10 0,4 

RAZEM: 24,81   231,7 

                 Zieleńce 

1. 2. 3. 4. 5. 
1. ul. Reguły  2,08 4 8,32 

2. róg Broniewskiego - Bat. Chłopskich 0,17 6 1,02 

3. ul. Kunegundy 0,20 6 1,20 

4. ul. B. Prażmowskiego 0,40 6 2,40 

5. ul. Lwowska 0,04 6 0,24 

6. ul. Batalionów Chłopskich 0,26 3 0,78 

7. ul. Wałowa 0,09 6 0,54 

8. ul. Flisaków / boisko/ 0,15 6 0,90 

9. Osiedle Chruślice / boisko/ 0,18 6 1,08 

10. ul. Batalionów Chłopskich- gazownia 
0,10 6 0,60 



11. ul. Rybacka / przy cmentarzu żydowskim 0,10 6 0,60 

12. teren wokół plac zabaw Osiedle Zabełcze 0,80 3 2,40 

13. ul. Rokitniańczyków k/szkoły nr 21 0,31 6 1,86 

14. 
ul. Korzeniowskiego przy ogrodzeniu szkoły 
nr 21 

0,04 6 0,24 

15. teren wokół placu zabaw 29 listopada 0,29 6 1,74 

16. 
teren wokół placu zabaw ul. Grunwaldzka 
łącznie z boiskiem) 

0,60 6 3,60 

17. ul. Poniatowskiego  0,07 6 0,42 
18. ul. Rokitniańczyków przy budynku nr 28 0,15 6 0,90 

19. teren wokół placu zabaw ul. Starowiejska 0,80 6 4,80 

20. ul. Nadbrzeżna - przejście do ławy wiszącej  0,04 6 0,24 

21. 
ścieżka wzdłuż Kamienicy od ul. Krańcowej 
do ławy wiszącej 

0,36 6 2,16 

22. ul. Kusocińskiego  - 29 listopada 1,20 6 7,20 
23. ul. 29  listopada  0,50 6 3,00 

24. 
ul. Głowackiego (dojazd i otoczenie placu 
targowego) 

0,5 3 1,50 

25. ul. Broniewskiego - ul. Andersa - przejście 0,04 10 0,40 

26. teren n/ Łubinką wzdłuż ul. Pieczkowskiego 1,50 4 6,00 

27. ul. Wiśniowieckiego - ul. Korzeniowskiego 0,14 4 0,56 

28. ul. Chruślicka przejście PWSZ 0,07 6 0,42 

29. 
ul. Królowej Jadwigi - ul. Wiśniowieckiego - 
teren przy garażach 

0,03 6 0,18 

30. ul. Wierzbowa 0,20 4 0,80 
31. ul. Zawiszy Czarnego - ul. Grottgera 0,08 4 0,32 

32. 
ścieżka rowerowa wzdłuż Kamienicy od ławy 
wiszącej do skałek 

0,90 6 5,40 

33. zieleńce niezinwentaryzowane 2,00 10 20,00 
34. ul. Sucharskiego 5  0,30 10 3,00 

35. ul. Ogrodowa - działka przy pętli 1,40 5 7,00 

36. Ul. I Brygady – otoczenie boiska 0,18 5 0,90 

37. przejście od ul. Rejtana do ul. Konopnickiej 0,03 5 0,15 

38. teren zieleni ul. Jasnej 0,30 6 1,8 

RAZEM: 
 

16,3  
  

 
94,67  

                     skarpy 

1. 2. 3. 4. 5. 
1.  Bulwar  Narwiku 0,23 5 1,15 

2.  ul. Mickiewicza 0,07 5 0,35 

3.  ul. Nawojowska 0,15 5 0,75 

4.  ul. Piotra Skargi 0,37 5 1,85 

5.  Podzamcze 2,17 5 10,85 

6.  Źródlana 0,02 5 0,10 

7.  Narutowicza 0,20 5 1,00 

8.  ul. Szwedzka 0,10 5 0,50 

9.  ul. Barska 0,10 5 0,50 
10.  wzdłuż Łubinki przy ul. Pieczkowskiego 0,60 5 3,00 

11.  skarpy wzdłuż obwodnicy Północnej 1,40 5 7,00 

12.  zejście z ul. Kopernika na Bulwar Narwiku 0,10 5 0,50 

13.  zejście z „Kocich Plant”  0,17 5 0,85 

14.  skarpa ul. Matejki 0,02 5 1,00 



RAZEM: 5,7   
28,5  

                   pobocza drogowe 

1. 2. 3. 4. 5. 
1. Ul. Węgierska 0,98 5 4,90 
2. Ul. Krakowska 0,20 5 1,00 
3. Ul.. Lwowska 1,89 5 9,45 

4. 
Ul.Tarnowska (wraz z dojazdem do firmy 
Bugajski) 

0,90 
5 4,50 

5. Ul.Nawojowska 1,00 5 5,00 
6. Ul.Legionów 0,10 5 0,50 
7. Ul.Witosa 0,66 5 3,30 
8. Ul;.Grunwaldzka 0,10 5 0,50 
9. Ul.Hallera 0,20 5 1,00 

10. Ul.29 listopada 0,40 5 2,00 
11. Ul.Nadbrzeżna 0,10 5 0,50 
12. Ul.Ogrodowa 0,15 5 0,75 
13. Ul./Paderewskiego 0,03 5 0,15 
14. Ul.Wyspiańskiego 0,11 5 0,55 
15. Ul.Radziecka 0,11 5 0,55 
16. Ul.Zdrojowa do ul. Witosa 0,20 5 1,00 
17. Ul.Żwirki i Wigury 0,05 5 0,25 
18. Ul.Jana Pawła II 2 0,35 5 1,75 
19. Ul.Kusocińskiego 0,34 5 1,70 
20. Ul.Barska 0,20 5 1,00 
21. Ul.Gorzkowska  0,20 5 1,00 
22. Ul.Smolika 0,20 5 1,00 
23. Ul.Rapfa     0,05 5 0,25 
24. Ul.Wiśniowieckiego - Magazynowa  0,16 5 0,80 
25. dojazdy do ścieżki EuroVelo 0,45 6 2,70 

 
RAZEM:  9,13    46,10  

          
Prace powyższe będą wykonywane w okresie kwiecień – październik. Pierwsze koszenie należy 
przeprowadzić w miesiącach kwiecień /maj, ostatnie październik. Kolejne koszenia należy uzależnić 
od potrzeb (wysokości trawy). 
Założone częstotliwości koszenia Zamawiający może zmniejszyć, uzależnia się je od warunków 
atmosferycznych.  
Prace obejmują: 
1/ mechaniczne koszenie trawy, chwastów  
- na terenach parków do wys. 6-7 cm,  
- na skarpach i zieleńcach do wys. 10 cm, 
- na poboczach drogowych do wys. 10cm, szerokość koszonego pasa pobocza wynosi średnio 2 m, 
wraz z rowem odwadniającym, wszystkie roboty w pasach drogowych odbywają się pod ruchem  
w zależności od rodzaju drogi: o dużym, średnim lub małym natężeniu ruchu. Przy wykonywaniu robót 
należy w szczególności zwrócić uwagę na bezpieczeństwo ruchu kołowego, tzn. wysokość traw 
 i chwastów nie może ograniczać pola widoczności na skrzyżowaniach, łukach i zakrętach. 
- dopuszcza się mulczowanie trawy w ciągach ulicznych, na skarpach i poboczach drogowych, 
2/ wycinanie odrostów przy drzewach, 
3/ wywóz traw, chwastów i odrostów korzeniowych: 
 z parków, placów w dzień wykonywania koszenia,  
 ze skarp, ciągów ulicznych i poboczy drogowych najpóźniej w dzień następny po wykonaniu 
koszenia. 

4/ usunięcie papierów i innych nieczystości z zieleńców bezpośrednio po wykonaniu koszenia, 



5/ zamiatanie alejek i chodników ze ściętej trawy bezpośrednio po zakończeniu koszenia. 
6/ koszenie trawy przy drzewach i krzewach należy prowadzić tak, aby nie uszkodzić drzew i krzewów. 
7/ Wykonawca jest wytwórcą odpadów powstałych podczas wykonywania usługi. 
Wykonawca jest odpowiedzialny za gospodarowanie wytworzonymi odpadami zgodnie z 
obowiązującymi przepisami prawa. 
 
 
b/ utrzymanie zieleńców i alejek parkowych w czystości 

1. Utrzymanie zieleńców w czystości 
 

lp. Nazwa lub określenie terenu pow. w ha 

1. 2. 3. 
Parki miejskie 

1.  Lasek Szwerteński 1,50 
2.  Park Miejski- Planty 2,82 
3.  Park im. Ireny Styczyńskiej 1,03 

 
RAZEM:  5,35  

Place 
1.  Błonia przy Al. Wolności 1,50 
2.  ul. Grodzka 0,19 

3.  
ul. Kilińskiego (od komisu samochodowego do skrzyż. 
z ul. Prażmowskiego) 1,50 

4.  ul. Królowej Jadwigi -ul. Nawojowska 0,26 
5.  Plac 3-go Maja - ul. Kazimierza Wielkiego 0,10 
6.  Al.  Batorego/ przed blokiem 81/ 0,50 
7.  Rynek 0,12 
8.  ul. Kolejowa  0,27 
9.  Plac Kuźnice 0,10 
10.  Podzamcze 1,00 

11.  
ul. Barska/ od skrzyż. z ul. Lwowską w kierunku 
Paderewskiego/ 

0,20 

12.  Piotra Skargi  0,08 
 

RAZEM:  5,82  
Ciągi uliczne 

1.  Al. Batorego 0,70 
2.  Al. Piłsudskiego 8,00 
3.  Al. Wolności 0,60 
4.  ul. Barbackiego 0,30 
5.  ul. Barska 1,30 
6.  ul. Broniewskiego 0,30 
7.  ul. I Brygady -ul. Żulińskiego 1,00 
8.  Bulwar Narwiku 1,20 
9.  ul. Długosza 0,10 
10.  ul. Jagiellońska 0,10 

11.  ul. Lwowska (od ronda Gągora do ul. Prażmowskiego) 0,70 
12.  ul. Młyńska ( łącznie z parkingiem) 0,18 
13.  ul. Waryńskiego - ul. Szujskiego 0,04 
14.  ul. I go Maja 0,12 



15.  
ul. Zielona skrzyż. z ul. Grottgera, ul. Kapuścińskiego, 
ul. Turskiego 0,12 

16.  ul. Młodzieżowa 0,06 
17.  ul. Kusocińskiego - ul. Nawojowskiej 0,40 
18.  ul. Boya Żeleńskiego 0,07 

19.  ul. Żródlana 0,05 

20.  ul. W. Pola  0,14 
21.  ul. Batalionów Chłopskich 0,07 

22.  ul. Telegi  0,05 
23.  ul. Kolejowa 0,19 
24.  ul. Kościuszki 0,07 
25.  ul. Kilińskiego 0,90 
26.  ul. Królowej Jadwigi 0,71 
27.  ul. Kraszewskiego 0,40 
28.  ul. Kunegundy 0,56 
29.  ul. Piotra Skargi 0,16 
30.  ul. Beliny Prażmowskiego 0,60 
31.  ul. Rejtana 0,06 
32.  ul. Reja 0,10 
33.  ul. Sienkiewicza 0,15 
34.  ul. Sucharskiego 0,90 
35.  ul. Nowochruślicka 0,35 
36.  ul. Tarnowska 0,56 
37.  ul. Wiśniowieckiego 0,13 
38.  ul. Szwedzka - ul. Czarnieckiego 0,04 
39.  ul. Limanowskiego 0,20 
40.  ul. Freislera 0,20 
41.  ul. Naściszowska 0,20 
42.  ul. Kochanowskiego 0,25 
43.  ul. Stramki - ul. Krokowskiego 0,24 
44.  ul. Gorzkowska 0,11 
45.  ul. B.A. Konstanty- ul. Pigonia 0,18 
46.  ul. Hallera  0,21 
47.  ul. Husarska, działka narożna przy ul. Klasztornej 0,06 
48.  ul. Krańcowa 0,20 
49.  ul. Łukasińskiego 0,40 
50.  Obwodnica Północna 0,94 
51.  ul. Wiktora 0,10 
52.  ul. 5 - kresowej  0,04 

RAZEM: 24,81 

Zieleńce 
1. ul. Reguły  2,08 

2. róg Broniewskiego - Bat. Chłopskich 0,17 

3. ul. Kunegundy 0,20 

4. ul. B. Prażmowskiego 0,40 

5. ul. Lwowska 0,04 

6. ul. Batalionów Chłopskich 0,26 

7. ul. Wałowa 0,09 

8. ul. Flisaków / boisko/ 0,15 

9. Osiedle Chruślice / boisko/ 0,18 

10. ul. Batalionów Chłopskich- gazownia 0,10 



11. ul. Rybacka / przy cmentarzu żydowskim 0,10 

12. teren wokół plac zabaw Osiedle Zabełcze 0,80 

13. ul. Rokitniańczyków k/szkoły nr 21 0,31 

14. ul. Korzeniowskiego przy ogrodzeniu szkoły nr 21 0,04 

15. teren wokół placu zabaw 29 listopada 0,29 

16. 
teren wokół placu zabaw ul. Grunwaldzka łącznie z 
boiskiem) 

0,60 

17. ul. Poniatowskiego  0,07 

18. ul. Rokitniańczyków przy budynku nr 28 0,15 

19. teren wokół placu zabaw ul. Starowiejska 0,80 

20. ul. Nadbrzeżna - przejście do ławy wiszącej  0,04 

21. 
ścieżka wzdłuż Kamienicy od ul. Krańcowej do ławy 
wiszącej 

0,36 

22. ul. Kusocińskiego  - 29 listopada 1,20 

23. ul. 29  listopada  0,50 

24. ul. Głowackiego (dojazd i otoczenie placu targowego) 0,5 

25. ul. Broniewskiego - ul. Andersa - przejście 0,04 

26. teren n/ Łubinką wzdłuż ul. Pieczkowskiego 1,50 

27. ul. Wiśniowieckiego - ul. Korzeniowskiego 0,14 

28. ul. Chruślicka przejście PWSZ 0,07 

29. 
ul. Królowej Jadwigi - ul. Wiśniowieckiego - teren przy 
garażach 

0,03 

30. ul. Wierzbowa 0,20 

31. ul. Zawiszy czarnego - ul. Grottgera 0,08 

32. 
ścieżka rowerowa wzdłuż Kamienicy od ławy wiszącej 
do skałek 

0,90 

33. zieleńce niezinwentaryzowane 2,00 

34. ul. Sucharskiego 5  0,30 

35. ul. Ogrodowa - działka przy pętli 1,40 

36. Ul. I Brygady – otoczenie boiska 0,18 

37. przejście od ul. Rejtana do ul. Konopnickiej 0,03 

RAZEM: 
 

16,3  
skarpy 

1.  Bulwar  Narwiku 0,23 

2.  ul. Mickiewicza 0,07 

3.  ul. Nawojowska 0,15 

4.  ul. Piotra Skargi 0,37 

5.  Podzamcze 2,17 

6.  Źródlana 0,02 

7.  Narutowicza 0,20 

8.  ul. Szwedzka 0,10 

9.  ul. Barska 0,10 

10.  wzdłuż Łubinki przy ul. Pieczkowskiego 0,60 

11.  skarpy wzdłuż obwodnicy Północnej 1,40 

12.  zejście z ul. Kopernika na Bulwar Narwiku 0,10 

13.  zejście z „Kocich Plant”  0,17 

14.  skarpa ul. Matejki 0,02 

RAZEM: 5,7 



pobocza drogowe 
1. Węgierska 0,98 

2. Krakowska 0,20 

3. Lwowska 1,89 

4. Tarnowska (wraz z dojazdem do firmy Bugajski) 0,90 

5. Nawojowska 1,00 

6. Legionów 0,10 

7. Witosa 0,66 

8. Grunwaldzka 0,10 

9. Hallera 0,20 

10. 29 listopada 0,40 

11. Nadbrzeżna 0,10 

12. Ogrodowa 0,15 

13. Paderewskiego 0,03 

14. Wyspiańskiego 0,11 

15. Radziecka 0,11 

16. Zdrojowa do ul. Witosa 0,20 

17. Żwirki i Wigury 0,05 

18. Jana Pawła II 2 0,35 

19. Kusocińskiego 0,34 

20. Barska 0,20 

21. Gorzkowska  0,20 

22. Smolika 0,20 

23. Rapfa     0,05 

24. Wiśniowieckiego - Magazynowa  0,16 

25. dojazdy do ścieżki EuroVelo 0,45 

 
RAZEM:  9,13  

 
2. Utrzymanie alejek parkowych w czystości  

lp.  miejsce 
Powierzchnia 

[m2] 
1. Planty Miejskie 6 700 
2. Park im. Ireny Styczyńskiej  1 900 

3. Lasek Szwerteński 600 

4. Plac Krasińskiego 735 

 
RAZEM:  

9 935  
  

     
Prace obejmują:  
1/ usuwanie papierów oraz innych nieczystości stałych z ww. zieleńców i alejek /butelki, 
worki, puszki itp./. Należy wykonać taką liczbę interwencji, by na zieleńcach i alejkach nie 
znajdowały się żadne zanieczyszczenia, były zawsze czyste. 
2/ zamiatanie alejek i utrzymywanie ich w czystości (usuwanie traw, chwastów i 
zanieczyszczeń).  
3/ Wykonawca jest wytwórcą odpadów powstałych podczas wykonywania usługi. 
Wykonawca jest odpowiedzialny za gospodarowanie wytworzonymi odpadami zgodnie z 
obowiązującymi przepisami prawa 
c/ grabienie zieleńców  
 

 
1. Zieleń urządzona 

      
lp. Nazwa lub określenie terenu pow. Częstotliwość łączna pow. 



w ha grabienie w 
ciągu roku 

grabienia w ha 

1. 2. 3. 4. 5. 

                       Parki miejskie 

1. Lasek Szwerteński 1,50 4 6,00 
2. Park Miejski- Planty 2,82 7 19,74 
3. Park im. Ireny Styczyńskiej 1,03 7 7,21 

RAZEM: 5,35   32,95 

                          Place 

1. Błonia przy Al. Wolności 1,50 4 6,00 
2. ul. Grodzka 0,19 5 0,95 

3. 
ul. Królowej Jadwigi -ul. 
Nawojowska 0,26 4 1,04 

4. 
Plac 3-go Maja – ul .Kazimierza 
Wielkiego 0,10 5 0,50 

5. Al.  Batorego/ przed blokiem 81/ 0,50 5 2,50 
6. Rynek 0,12 7 0,84 
7. ul. Kolejowa  0,27 5 1,35 
8. Plac Kuźnice 0,10 4 0,40 

9. 

ul. Barska/ od skrzyż. z ul. 
Lwowską w kierunku 
Paderewskiego/ 

0,20 4 0,80 

10. Piotra Skargi  0,08 5 0,40 

RAZEM: 3,32   14,78 

                      Ciągi uliczne 

1. Al. Batorego 0,70 5 3,5 
2. Al. Piłsudskiego 3,20 3 9,6 
3. Al. Wolności 0,60 5 3,0 
4. ul. Barbackiego 0,30 3 0,9 
5. ul. Barska 1,30 5 6,5 
6. ul. Broniewskiego 0,40 5 2,0 
7. Bulwar Narwiku 1,20 3 3,6 
8. ul. Długosza 0,10 5 0,5 

9. ul. Jagiellońska 0,10 5 
 

0,5 

10. 
ul. Lwowska (od ronda Gągora 
do ul. Prażmowskiego) 0,70 5 3,5 

11. 
ul. Młyńska ( łącznie z 
parkingiem) 0,18 5 0,9 

12. ul. Waryńskiego - ul. Szujskiego 0,04 5 0,2 
13. ul. I go Maja 0,12 5 0,6 
14. u. Młodzieżowa 0,06 10 0,6 

15. 
ul. Kusocińskiego - ul. 
Nawojowskiej 0,40 3 1,2 

16. ul. Boya Żeleńskiego 0,07 3 0,21 
17. ul. W. Pola  0,14 3 0,42 

18. ul. Batalionów Chłopskich 0,07 3 0,21 
19. ul. Telegi  0,05 3 0,15 
20. ul. Kolejowa 0,19 4 0,76 
21. ul. Kościuszki 0,07 4 0,28 



22. ul. Kilińskiego 0,90 4 3,6 
23. ul. Kraszewskiego 0,40 4 1,6 
24. ul. Kunegundy 0,56 5 2,8 
25. ul. Piotra Skargi 0,16 3 0,48 
26. ul. Rejtana 0,06 3 0,18 
27. ul. Reja 0,10 3 0,3 
28. ul. Sienkiewicza 0,15 3 0,45 
29. ul. Sucharskiego 0,90 3 2,7 
30. ul. Tarnowska 0,56 5 2,8 

31. 
ul. Szwedzka - ul. 
Czarnieckiego 0,04 5 0,2 

32. ul. Limanowskiego 0,20 5 1,0 
33. ul. Kochanowskiego 0,25 4 1,0 
34. ul. Stramki - ul. Krokowskiego 0,24 4 0,96 
35. ul. Gorzkowska 0,11 4 0,44 
36. ul. B.A. Konstanty- ul. Pigonia 0,18 3 0,54 
37. ul. Hallera  0,21 4 0,84 
38. ul. Krańcowa 0,20 4 0,8 
39. ul. Łukasińskiego 0,40 4 1,6 
40. Inne  1,00 4 4 

RAZEM: 16,61   65,42 

                      skarpy  

1. 2. 3. 4. 5. 
1. Bulwar  Narwiku 0,23 5 1,15 

2. ul. Mickiewicza 0,07 5 0,35 

3. ul. Nawojowska 0,15 5 0,75 

4. ul. Szwedzka 0,10 5 0,50 

5. ul. Barska 0,10 5 0,50 

6. 
zejście z ul. Kopernika na 
Bulwar Narwiku 

0,10 5 0,50 

RAZEM: 0,75   3,75 
 

Okres wykonywania grabienia oraz założone częstotliwości uzależnia się od warunków 
atmosferycznych /przymrozków, ich intensywności oraz opadów śniegu, utrzymywania pokrywy 
śniegowej/. 

Grabienie będzie wykonywane w dwóch okresach wiosennym / marzec – kwiecień/ i jesiennym / 
październik – listopad/. Zakłada się, że w okresie wiosennym odbędzie się jednokrotne 
grabienie, natomiast w okresie jesiennym od 2 do 5 razy. 

 Obejmuje usunięcie liści, gałęzi owoców z zieleńców oraz ich wywóz  i utylizację. 
  Wykonawca jest wytwórcą odpadów powstałych podczas wykonywania usługi.  
   Wykonawca jest odpowiedzialny za gospodarowanie wytworzonymi odpadami zgodnie                            

z obowiązującymi przepisami prawa. 
 
d/ formowanie drzew ulicznych, żywopłotów i krzewów 
 

1. Formowanie drzew ulicznych 
 
lp. ulica, plac ilość w szt. 

1.  Rynek 10 



2.  Ul. Tarnowska  66 
3.  Ul. Barska 27 
4.  ul. Długosza 173 
5.  ul. Grodzka 47 
6.  ul. Jagiellońska  114 
7.  ul. Kopernika (wraz z zejściem na 

Bulwar Narwiku 
8 

8.  Ul. Kochanowskiego  11 
9.  Ul. Barbackiego 12 
10.  Ul. B. A. Konstanty 7 
11.  ul. Kolejowa  53 
12.  ul. Kunegundy 157 
13.  ul. Lwowska 61 
14.  ul. Narutowicza 13 
15.  ul. Morawskiego 14 
16.  ul. Reja  50 
17.  ul. Sienkiewicza 85 
18.  ul. Zygmuntowska 42 
19.  Ul. Żeromskiego 41 
20.  Ul. I go Maja 37 
21.  al. Piłsudskiego  16  
22.  ul. Szujskiego 15 
23.  ul. Wyspiańskiego 17 
24.  ul. Kościuszki 6 
25.  Ul. Łukasińskiego 14 
26.  Ul. Limanowskiego                            

– ul. Nawojowska  
3 

27.  ul. Bulwar Narwiku 12 
28.  Młyńska  3 
29.  inne 150 

RAZEM: 1264 
 
Prace te planuje się wykonać w miesiącach styczeń – luty.   
 
 

2. Formowanie żywopłotów 
 
lp. parki, place, zieleńce powierzchnia w m2 

1. Planty 150 
2. ul. Długosza wzdłuż Plant  300 
3. ul. Konarskiego wzdłuż Plant 225 
4. al. Wolności 490 
5. ul. Mickiewicza 175 
6. ul. Sucharskiego 532 
7. ul. Lwowska 60 
8. Rynek 600 
9. Ul. Limanowskiego 300 
10. Al. Piłsudskiego   250 
11. ul. Ogrodowa- B.A. Konstanty 1 750 
12. ul. Kunegundy – ul. Węgierska  150 
13. ul. Legionów- Kazimierza Wlk. napis „NOWY 

SĄCZ - WITA” i żywopłot w otoczeniu zegara 
kwiatowego 

200 

14. ul. Jana Pawła II 40 400 
15. ul. Batorego 30 
16. ul. Królowej Jadwigi /pas między jezdniami 52 
17. ul. Kazimierza Wielkiego 100 
18. Ul. Młyńska - parking 50 



19. Plac Słowackiego  360 
20. inne 300 

                             RAZEM: 6474 
   
Prace te planuje się wykonać trzykrotnie w ciągu roku, obejmują: 
- cięcia formujące,  
- odchwaszczanie czterokrotne w ciągu roku,  
- usuwanie samosiejek wrośniętych w żywopłot. 
 

3. Cięcia formujące, odmładzające krzewy 
 
lp. parki, place, zieleńce ilość w szt. 

1. Lasek Szwerteński 60 
2. Planty 600 
3. Park im. Ireny Styczyńskiej 100 
4. ul. Barska 50 
5. ul. Jagiellońska 45 
6. ul. Mickiewicza (skarpa) 50 
7. ul. Nawojowska (skarpa) 80 
8. ul. Tarnowska 60 
9. ul. Kolejowa -zieleniec przed PKP 30 
10. skarpa przy Bulwarze Narwiku 100 
11. Ul. Kopernika (zejście do Bulwaru 

Narwiku)  
37 

12. Pl. 3-go Maja 50 
13. Błonia/ Al. Wolności 700 
14. Rynek 30 
15. ul. Kolejowa 45 
16. al. Batorego 45 
17. ul. Kazimierza Wielkiego 50 
18. ul. Piotra Skargi – zieleniec  20 
19. al. Piłsudskiego 100 
20. inne 500 

                    RAZEM: 2 752 
 

 
Prace wykonane będą jednokrotnie: w dwóch okresach marzec – kwiecień 
 oraz maj – czerwiec w zależności od gatunku krzewu i pory kwitnienia. 
Krzewy kwitnące wiosną należy przyciąć po kwitnieniu. 
Krzewy kwitnące latem należy przyciąć na wiosnę przed kwitnieniem. 
Zakres ww . prac obejmuje również uporządkowanie terenu, wywóz pędów. 
 
e/ prace  przy drzewostanie wysokim: wycinki, cięcia pielęgnacyjne  
   i techniczne  
 
1/ wycinka drzewa o średnicy pnia mierzonej na wys. 1,3 m  
-   o ponad 100 cm      ok. 3 rocznie 
-   o  66 – 100 cm         ok. 10 rocznie 
-   o  41 -  65  cm          ok. 30 rocznie 
-   o  21 – 40  cm          ok. 30 rocznie 
- poniżej 20 cm         ok. 80 rocznie     

      
Obejmuje wycinkę drzew o wskazanych średnicach pnia wraz z karczowaniem lub frezowaniem 
pniaka do głębokości 30 cm oraz wywóz drewna: wielko i średnio wymiarowego na skład Wykonawcy, 
przechowania do czasu sprzedaży przez Zamawiającego lub innego zagospodarowania. Wykonawca 
zutylizuje drewno mało wymiarowe oraz karpy korzeniowe we własnym zakresie. Teren wycinki po 
zakończeniu prac musi zostać uporządkowany. Wszelkie potrzebne uzgodnienia konieczne do 
przeprowadzenia wycinki Wykonawca uzyska we własnym zakresie. 
 



2/ cięcia pielęgnacyjne / sanitarne, formujące, korygujące, prześwietlające/ oraz techniczne 
drzew o średnicy pnia mierzonej na wy. 1,3 m 
- o ponad 100 cm            ok. 20 rocznie     
- o 66 – 100 cm                  ok. 70 rocznie 
- o  41 – 65 cm                   ok. 300 rocznie 
- o  21 -  40 cm                   ok. 500 rocznie 
- o do 20 cm                       ok. 100 rocznie 
-  
Obejmuje cięcie pielęgnacyjne: sanitarne, formujące, prześwietlające, korygujące oraz cięcie 
techniczne o wskazanych średnicach pnia.  
Ponadto uporządkowanie terenu, wywóz konarów i gałęzi, utylizację. 
Prace należy wykonać zgodnie ze sztuką ogrodniczą.  
Wszelkie potrzebne uzgodnienia konieczne do przeprowadzenia prac Wykonawca uzyska we 
własnym zakresie. 
 
Prace przy drzewostanie wysokim wycinki i cięcia w koronach drzew odbywać się będą każdorazowo 
za wskazaniem Zamawiającego.   
 
f/ Usuwanie wiatrołomu 
 
Obejmuje usunięcie wiatrołomu wraz z karpą korzeniową bezzwłocznie po przyjęciu zgłoszenia od 
Zamawiającego o zaistniałym nagłym zdarzeniu losowym. Wykonawca bezzwłocznie przystąpi do 
usunięcia wiatrołomu, nie później niż 2 godziny od powzięcia informacji. 
 

g/  Wykonanie skrajni nad drogą 
 
Lp. droga Długość 

mb. 
1.  Ul. Jamnicka 1 950 
2.  Ul. Krakowska  300 
3.  Bulwar Narwiku 750 
4.   Ul.  Falkowska  240 
5.  Ul. Zdrojowa  300 
6.  Ul. Chruślicka 440 
7.  Ul. Leśna 950 
8.  Ul. Tarnowska 810 
9.  Ul. Lwowska 300 
10.  Ul. Barska 800 
11.  Ul. Orła Białego 700 
12.  Ul. Ruchu Ludowego 240 
13.  Ul. Librantowska 580 
14.  Ul. Biegonicka 1 300 
15.  Ul. Dąbrówki 400 
16.  Ul. Jagodowa  2 400 
17.  Ul. Długoszowskiego 400 
18.  ścieżka rowerowa n/Kamienicą 2 500 
19.  ścieżka rowerowa Piłsudskiego 2 300 
20.  inne 2 000 

Razem:  19 660 
 
Obejmuje wykonanie skrajni drogowej nad jezdnią i chodnikiem w celu zapewnienie swobodnego 
przejazdu pojazdów i ruchu pieszych. 
Miejsce wykonania skrajni każdorazowo wskaże Zamawiający. 
Prace należy wykonać zgodnie ze sztuka ogrodniczą. 
Wykonawca dokona wszystkich potrzebnych uzgodnień do przeprowadzenia prac oraz we właściwy 
sposób zabezpieczy teren prac. 



Wykonawca jest wytwórcą odpadów powstałych podczas wykonywania usługi. Wykonawca jest 
odpowiedzialny za gospodarowanie wytworzonymi odpadami zgodnie z obowiązującymi przepisami 
prawa. 
 
 
h/ nasadzenia drzew, krzewów i żywopłotów 
 
1. Nasadzenia drzew  
Obejmuje nasadzenie drzew z bryłą korzeniową do uprzednio wykopanych i zaprawionych ziemią 
urodzajną lub kompostową dołków oraz pielęgnacje po posadzeniu. Przyjąć ok. 2,0 m3 ziemi 
urodzajnej lub kompostowej na 100 szt. drzew.  Drzewa mają zostać opalikowane z użyciem 3 szt. 
palików toczonych wys. 2 – 2,5 m i średn. ok. 6 cm, impregnowanych. Wokół posadzonego drzewa 
należy wykonać ziemną misę korzeniową z celu zatrzymania wody. Misę należy wyściółkować korą. 
Zamawiający dostarcza materiał roślinny Wykonawcy. Materiał sadzeniowy będzie w wysokości 2 – 3 
m, obw. pni drzew 12 – 16 cm. Miejsce sadzenia każdorazowo wskaże Zamawiający.  
Rocznie ok. 350 szt. drzew 
 
2. Nasadzenia krzewów  
Obejmuje nasadzenie krzewów z bryłą korzeniową do uprzednio przygotowanych dołków 
zaprawionych ziemią urodzajną lub kompostową oraz pielęgnację po posadzeniu. Przyjąć ok. 1,5 m3 
ziemi urodzajnej lub kompostowej na 100 szt. krzewów. Wokół posadzonego krzewu należy 
wyściółkować korą. Miejsce sadzenia każdorazowo wskaże Zamawiający. Zamawiający dostarcza 
materiał roślinny Wykonawcy.   
Rocznie ok. 3 000 szt. krzewów. 
 
3. Nasadzenie  żywopłotu  
Obejmuje posadzenie żywopłotu z krzewów ozdobnych z przycięciem oraz pielęgnacją po 
posadzeniu. W obrębie posadzonego żywopłotu wyściółkować należy korą. Zamawiający dostarcza 
materiał roślinny Wykonawcy.   
Rocznie ok. 500 mb. 
 
Dostarczony przez Zamawiającego materiał roślinny Wykonawca zobowiązany jest zabezpieczyć na 
terenie przeznaczonym na potrzeby realizacji usługi i pielęgnować do czasu posadzenia. 
 
i/ pielęgnacja nowych nasadzeń  
 
Obejmuje prace pielęgnacyjne młodych drzew, posadzonych w poprzednich okresach tj: 
- uzupełnianie palików i poprawianie mocowań, 
- poprawianie mis wokół pni, uzupełnianie kory, 
- cięcia korekcyjne koron, 
- nawożenie,  
- podlewanie w okresach suszy  
Ilość młodych drzew objętych pielęgnacją ok. 1 000 szt. 
 
 
j/ założenie  trawnika 
 

Obejmuje przygotowanie terenu pod trawnik, usunięcie kamieni, nieczystości, odchwaszczenie terenu, 
dowiezienie ziemi, rozplantowanie, wysiew nasion trawy gazonowej. Uwzględnić należy 
rozplantowanie ziemi urodzajnej warstwy 10 cm, wałowanie oraz podlewanie założonego trawnika. 
Założenie trawnika każdorazowo odbywać się będzie na wskazania przez Zamawiającego. 
Planuje się rocznie założyć trawnik na powierzchni ok. 3 000 m2. 
 
 

k/ remont i montaż ławek parkowych 
 
Lp. Rozmieszczenie ławek Ilość [szt.] 

1.  Planty 78 



2.  Park im. Ireny Styczyńskiej 48 

3.  Pl. 3 – go Maja, ul. Kazimierza Wielkiego 9 

4.  ul. Matejki 3 

5.  al. Wolności – ul. Morawskiego –  
ul. Żeromskiego  

16 

6.  al. Batorego / przed blokiem 81/ 5 

7.  Lasek Szwerteński, ścieżka n/ Kamienicą 12 

8.  ul. Jagiellońska /deptak/ 14 

9.  ul. Młyńska, Plac Kużnice  9 

10.  Rynek 20 

11.  Bulwar Kraszewskiego 8 

12.  ul. Barska 3 

13.  Ul. Lwowska /przed siedzibą Straży Miejskiej 2 

14.  Ul. Wyspiańskiego  4 

15.  Ul. 29 listopada 4 

16.  Ul. Grunwaldzka 20 

17.  Ul. Zabełecka  5 

18.  Al. Piłsudskiego 9 

19.  Ul. I Brygady  15 

20.  Ul. Wałowa 11 

21.  Ul. Pieczkowskiego wzdłuż Łubinki (dwie strony) 23 

22.  Ścieżka rowerowa n/ Kamiecicą  12 

23.  Ul. Królowej Jadwigi k/ Białego Klasztoru 2 

24.  Podzamcze 6 

25.  Plac dr Jerzego Masiora 6 

26.  Ul. Kolejowa 3 
RAZEM: 347 

 
Remont ławek obejmuje : 
- konserwację i naprawę wykonaną w okresie wiosennym w terminie do 30 kwietnia, tj. malowanie, 
uzupełnienie brakujących elementów ławek: listew i śrub. Listwy stosować z drewna twardego. 
Wykonawca obowiązany jest do bieżącego utrzymywanie czystości ławek wraz z miejscem do 
siedzenia przez cały okres obowiązywania umowy. 
  
Montaż ławek parkowych obejmuje: 
Zamontowanie ławek parkowych (zabetonowanie) w miejsce wskazane przez Zamawiającego. Ławki 
dostarcza na własny koszt Zamawiający na teren wskazany przez Wykonawcę na potrzeby realizacji 
usługi. Do czasu montażu ławek Wykonawca zabezpieczy dostarczone przez Zamawiającego ławki. 
Planuje się zamontować 20 szt. ławek rocznie. 
  
 
l/ karczowanie krzewów 
 
Obejmuje: 
- wykarczowanie krzewów z powierzchni łącznie z uporządkowaniem terenu, wywozem pędów          

i korzeni. 
Wykonywane będzie każdorazowo na wskazanie Zamawiającego. 
Rocznie ok. 4 000 m2. 
Wykonawca jest wytwórcą odpadów powstałych podczas wykonywania usługi. Wykonawca jest 
odpowiedzialny za gospodarowanie wytworzonymi odpadami zgodnie z obowiązującymi przepisami  
prawa. 
 
ł/ usuwanie pniaków 
 



Obejmuje usunięcie pniaków poprzez karczowanie lub frezowanie do głębokości 30 cm, uzupełnienie 
ubytku ziemią i wyplantowanie. Wykonywane będzie każdorazowo na wskazanie Zamawiającego. 
Rocznie ok. 50 szt. 
Wykonawca jest wytwórcą odpadów powstałych podczas wykonywania usługi. Wykonawca jest 
odpowiedzialny za gospodarowanie wytworzonymi odpadami zgodnie z obowiązującymi przepisami  
prawa. 
 
m/ obsada (letnia, jesienna ) i pielęgnacja rabat 

    

Lp. lokalizacja rabata 
powierzchnia 

[m²] rodzaj obsady 

1.  Rynek koło 28 letnia/jesienna 

2.  
Planty Miejskie – 
od strony    ul. 
Konarskiego 

obręcz    o wymiarach      
44 m x 1,8 m,     49 m x 

1,8 m 
167,7 letnia 

3.  
Planty Pomnik Adama 
Mickiewicza 

powierzchnia wokół 
pomnika 

28 letnia/ jesienna 

4.  
Planty Miejskie rabaty pod 
magnolią 

dwa prostokąty o 
wymiarach     20 m x 3 m 

120 letnia 

5.  
Planty Miejskie – pod 
Dębem Wolności 

obręcz   o wymiarach 42 m 
x 2 m 

84 letnia 

6.  
Planty – dywan kwiatowy                     
od strony pomnika 
Mickiewicza 

prostokąt  o wymiarach     
7 m x 28 m 

196 letnia 

7.  
Al. Wolności przed 
pomnikiem Mickiewicza 

prostokąt   o wymiarach 
5,4 m x 11 m 

59,4 letnia/jesienna 

8.  
Al. Wolności przy 
PZU,PKO 

prostokąt   o wymiarach  
4,5 m x 12 m 

 
4 

letnia 

9.  
Al. Wolności naprzeciw 
PKS 

prostokąt    o wymiarach      
4 m x 13,5 m 

54 letnia 

10.  
Al. Wolności odcinek od 
Starej Sandecji do ul. 
Grodzkiej 

2 trójkąty o wymiarach            
5 x 7,3,                    koło o 

d= 5m, prostokąt o 
wymiarach         5 x 15 

131,13 
20 

 
letnia 

jesienna 
 

11.  
Al. Batorego zieleniec 
przed blokiem 81 

koło d = 12 m,    koło d = 4 
m     nieregularny kształt 

 
144 
31 

 

letnia 
jesienna 

 

12.  
ul. Kościuszki – 
Wąsowiczów  

nieregularny kształt 
 

55 letnia 

13.  
Al. Wolności 
- rabata wyniesiona 

 
4 prostokąty 

 
40 letnia/jesienna 

14.  
Kazimierza Wielkiego – 
ruiny Zamku 

zegar kwiatowy d = 8 m 50,2 letnia/jesienna 

15.  
Kazimierza Wielkiego – 
ruiny Zamku Koło, romb         30 letnia/jesienna 

Razem: 
 

1 242,43 
 

 

  
 
Materiał roślinny do letniej obsady   
     



lp Gatunek   / odmiana / 

gęstość 
sadzenia                
[ szt./m²] 

 
 
  

1.  Lobularia maritima 20   

2.  
Sylvia splenens, Salvia 
farinacea,  30   

3.  Tagetes erecta rożne odmiany 30   

4.  Tagetes patula różne odmiany 
30 

   

5.   Verbena bonariensis 15   

6.  
Petunia x hybrida (różne 
odmiany)    

7.  Iresine herbstii 30 
 
  

8.  Senecio cineraria  30   

9.   Pennisetum purpureum Vertigo 2   

10.  Impatien różnych odmian 30   

11.  
Canna x generalis różne 
odmiany 15   

12.  
Begonia semperflorens różnych 
odmian 50 

 
  

13.  Coleus blumei różnych odmian 30   

14.  Begonia Dragon 15   

15.  Begonia Big  15   

16.  Begonia x tuberhybrida  30   

17.  Helichrysum petiolare 30   

18.  Chlorophytum 30   

19.  Ipomea różnych odmian 10   
     
 
 
Materiał roślinny do jesiennej obsady   
     

lp Gatunek 
Gęstość 
sadzenia 
[szt.m²]   

1.  Viola 60   

2.  Narcissus 60   

3.  Tulipa 60   
     

Utrzymanie rabat obejmuje: 
1/ przygotowanie terenu pod obsadę kwiatową warstwy ziemi urodzajnej, żyznej i kompostowej  
o grubości min. 20 cm, 
- wymodelowanie kwietnika, kwietniki o kształcie koła należy wymodelować ze spadkiem by nadać 

im kształt uwypuklony, 
2/ dowiezienie roślin i wody, wyznaczenie miejsc sadzenia, wysadzenie roślin i podlanie, 
3/ nawożenie wieloskładnikowe 
4/ spulchnianie, pielenie, podlewanie, usuwanie przekwitłych kwiatostanów 
5/ochrona przed chorobami i szkodnikami 
6/ uzupełnianie na bieżąco ewentualnych braków 
7/ przygotowanie kwietników na okres zimowy lub obsada materiałem jesiennym /cebule narcyzów 



 i tulipanów/, rozsada bratków. 
Ww. materiał do obsady letniej i jesiennej będzie sadzony wg projektów Wykonawcy przedłożonych 
Zamawiającemu do uzgodnienia. Nie dopuszcza się komponowania znaków firmowych i innych treści 
reklamowych. 
 
Wymagania dot. materiału roślinnego do letniej obsady na rabatach, w pojemnikach, gazonach 
i donicach  
 
Sadzonki kwiatów moją być dojrzałe, tzn. wykwitnięte z licznymi pąkami, nadające się do wysadzenia 
– jednolite w całej partii, zdrowe bez oznak więdnięcia, charakterystyczne dla danego gatunku  
i odmiany (pokrój rośliny, barwa kwiatów i liści), bryła korzeniowa dobrze ukształtowana, wilgotna 
 i nieuszkodzona, pojemniki powinny mieć sztywne ścianki. 
W przypadku negatywnej oceny jakości kwiatów Zamawiający ma prawo żądać wymiany części lub 
całości materiału roślinnego. 
 
 
Należność za obsadę i pielęgnacje materiałem roślinnym rabat ( obsada letnia wraz z materiałem 
roślinnym) będzie naliczana po wykonanej obsadzie w miesiącach: maj, czerwiec. 
Należność za obsadę i pielęgnacje materiałem roślinnym rabat ( obsada jesienna wraz z materiałem 
roślinnym) będzie naliczana po wykonanej obsadzie w miesiącu październiku. 
 

n/ obsada i pielęgnacja roślin w pojemnikach, gazonach, donicach i amplach 

lp. lokalizacja rodzaj  powierzchnia 
     [m2] 

Materiał roślinny 

1. Rynek 
   

Donica owalna o 
wymiarach 120 x 40 – 
58 szt. 

27,84 niskie krzewy 
 

Donica Ø 100 – 5 szt. 3,93 Canna, Salvia  splendens, 
Ipomea, Lobularia 

maritima 
Donica Ø 95 – 30 szt. 21,25 

 
Canna ,   Ipomea, 
Lobularia maritima 

„parasole kwiatowe”  
– 3 szt. 

30 Begonia semperflorens, 
Chlorophytum 

Donica Ø 95 –  
12 szt.  

8,5 Penisetum purpureum 
Vertigo 

2. ul. Kazimierza - 
Zamek 

2 szt. korytek o 
wymiarach  
4,6 m, x  0,7 m 

6,44 Pelargonium x hortorum 

3. ul. Jagiellońska 
/deptak/ 

ample na latarniach Ø 
46 – 24 szt. 

4,0 Ipomea 
Pelargonium peltatum 

ample na latarniach Ø 
50 – 12 szt. 

2,36 Ipomea 
Pelargonium peltatum 

Donica kamienna  5 Begonia Big 

4. Plac 3-go Maja Gazon – 1szt. 1,8 Obsada letnia: Canna , 
Obsada jesienna: Viola 

5. Al. Wolności  Donice  -  7 szt. 17,5 Begonia semperflorens 

6. Ul. Długosza /kaplica 
szkolna 

Konstrukcja 
kwietnikowa  
– 7 szt. donic 

2,5 Begonia semperflorens, 
Ipomea, itp. 

7. Ul. Wałowa  Ample – 3 szt.  
donice na barierki – 6 
szt.  
 

3,0  
Petunia x aktinsiana, 

Ipomea 

8. Ul. Młyńska (parking) Donice Ø 50 – 
 17 szt.  

3,34 Pennisetum purpureum 
Vertigo 

9. Ul. Grodzka  Donice Ø 95 – 
 5 szt. 

3,54 Pennisetum purpureum 
Vertigo 



10. Pl. Krasińskiego Donice 40x100 – 16 
szt. 

6,4 Pennisetum purpureum 
Vertigo 

11. Inne   donice 10 Pennisetum purpureum 
Vertigo 

 
RAZEM: 
 

 
157,4 

 

                 

Obsada i pielęgnacja roślin w pojemnikach, gazonach, donicach i amplach 

obejmuje: 
1. przygotowanie podłoża do kwietników / ziemi urodzajnej, żyznej lub kompostowej/ oraz 

napełnienie kwietników: 
-  posadzenie roślin wraz z podlaniem i uporządkowaniem terenu, 

2. Nawożenie,   
3. pielenie,  
4. usuwanie przekwitłych kwiatostanów, 
5. podlewanie, 
6. ochrona przed szkodnikami i chorobami 
7. uzupełnianie ewentualnych braków , 
8.  usuwanie roślin w okresie jesiennym 

 
Należność za obsadę i pielęgnacje roślin w pojemnikach, gazonach, donicach i amplach będzie 
naliczana po wykonanej obsadzie w miesiącach: maj, czerwiec. 

 
 

Wykaz rabat trwałych:  
lp. place, ulice rodzaj nasadzeń powierzchnia 

w m2 

1.  Rynek – pomnik Jana Pawła II berberys, trzmielina 14 

2.  Rynek – pod „kasztanem” hosty 38 

3.  ul. Piotra Skargi   tawuły, róże, berberysy, 
iglaki 

115 

4.  ul. Jagiellońska- Narutowicza jałowce, berberys, hortensja 62 

5.  Al. Batorego (naprzeciw dworca 
PKP) 

róże 98 

6.  Al. Wolności rabata wyniesiona   125 

7.  Al. Wolności  klomby z iglakami 446 

8.  Al. Wolności – Pomnik Piłsudskiego   142 

9.  ul. Mickiewicza klomb z iglakami 297 

10.  Ul. Kopernika (zejście na Bulwar 
Narwiku) 

niskie krzewy  260 

11.  rondo ul. Młyńska  
i ul. Kilińskiego 

klomb 255 

12.  rondo ul. Królowej Jadwigi         
 i ul. Piłsudskiego 

klomb 314 

13.  rondo ul. Piłsudskiego  
i ul. I Brygady 

klomb 314 

14.  Rondo gen.Gągora klomb 314 

15.  Plac Słowackiego pięciornik, żarnowiec 108 

16.  ul. Kościuszki  rabata z iglakami 65 

17.  Al. Batorego przed budynkiem 81 klomb 40 

18.  Al. Batorego (pas rozdzielający 
jezdnie)  

tawuła, byliny 20 

19.  Ul. Tarnowska  
– ul. Paderewskiego  

klomb 50 

20.  Ul. Długosza – kaplica szkolna klomb 26 



21.  Ul. Młyńska – pomnik Honorowych 
Krwiodawców 

nieregularny kształt 20 

22.  Ul. Wałowa  klomb 68 

23.  Ul. Kolejowa  klomb  200 

24.  Park im I. Styczyńskiej  klomb 120 

25.  Ul. Konarskiego cis, tawuła 110 

26.  Ul. Lwowska  cis, tawuła 58 

27.  rondo Jana Pawła II 2  krzewy, byliny i trawy 526 

28.  rondo Broniewskiego  krzewy i trawy 175 

29.    skarpa Stolarska niskie krzewy 180 

30.   rondo pod zamkiem krzewy, byliny i trawy 500 

31.  rondo Grodzka niskie  krzewy 80 

32.  rondo Krakowska Niskie krzewy 120 

33.  Ul. Kilińskiego  Rabata różana  128 

34.  Plac dr Jerzego Masiora Niskie krzewy 5 

35.  Ul. Broniewskiego („ogród motyli”) Niskie krzewy, byliny, trawy 
ozdobne 

303 

36.  Ul. Ogrodowa   Krzewy ozdobne 901 

Razem: 6597 
        
Utrzymanie rabat trwałych  
1. pielenie 
2. nawożenie   
3. podlewanie 
4. usuwanie przekwitłych kwiatostanów   
5. ochrona przed chorobami i szkodnikami 
6. jesienne kopczykowanie z torfem / róże/ 
7. przycięcie róż w okresie jesiennym 
8. formowanie koron krzewów 
9. zabezpieczenie cisów i żywotnika przed wyłamaniem na wskutek okiści śniegowej  
10. uzupełnienie kory 
 
Należność za utrzymanie rabat trwałych będzie naliczana w miesiącach: kwiecień, czerwiec, 
październik w wysokości 1/3 wynagrodzenia rocznego za utrzymanie rabat trwałych. 
 
 
 o/ utrzymanie zieleni na placu Krasińskiego tzw. Kocich Plantach   
 
Prace obejmują pielęgnacje zieleni w okresie gwarancyjnym na terenie tzw. „Kocich Plant” zgodnie         
z operatem pielęgnacyjnym, będącym częścią projektu wykonawczego dla zadania „Zielono-niebieska 
infrastruktura zagospodarowania placu Krasińskiego w Nowym Sączu tzw. kocich Plant,                       
a stanowiącego załącznik nr 2  umowy  tj.: 
 
- pielęgnacje drzew, krzewów  
- pielęgnacje bylin, pnączy i traw,  
- pielęgnacje trawników. 
 
Należność za utrzymanie zieleni placu Krasińskiego będzie naliczana w miesiącach: marzec, 
kwiecień, maj, czerwiec, lipiec sierpień, wrzesień, październik, listopad w wysokości 1/9 ceny 
ryczałtowej.   
 

 

 



p/utrzymanie Miejsc Pamięci Narodowej  
 
lp. Lokalizacja Nazwa pomnika Zakres prac 

1 Al. Wolności 1/Pomnik Bohaterów Sądecczyzny  
„Pieta” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2/ pomnik Marszałka Józefa 
Piłsudskiego 
 
 
 
 
 

1/ koszenie: wokół pomnika pow. 3 705 m2, 10 razy /rok , łącznie 37 050 m2 

 2/ mycie pomnika 2 razy/ rok, prace porządkowe 2 razy/ m-c x 10 m-cy 
3/ grabienie 6 razy/ rok, pow. jak przy koszeniu, łącznie 14 820 m2  
4/ okolicznościowe dekoracje: 
- 3 maj – flagowanie,    
- 8 maj – flagowanie,   
- 1 wrzesień - flagowanie,   
- 1 listopad – wiązanki na jedlinie z chryzantemami ciętymi 15 szt., 

chryzantemy doniczkowe 60 szt., palenie zniczy 30 szt. 
5/ odśnieżanie alejki – przejścia w przypadku wystąpienia opadów śniegu  
 
1/ prace porządkowe  
2/ koszenie pow. 0,02 ha , 10 razy/ rok, przycinanie krzewów, utrzymanie rabat 
bylinowych  
3/ dekoracje okolicznościowe   
- 15 sierpień,  
- 1 listopad -  wiązanka na jedlinie z chryzantemami ciętymi  
- 11 listopad 

2 ul. Krańcowa  Pomnik Ofiarom Faszyzmu 1/ koszenie pow. 3034 m2 , 10 razy /rok, łącznie 30 340 m2 

2/ prace porządkowe 2 razy /m-c x 10 m-cy, mycie pomnika 2 razy/ rok 
3/ grabienie 4 razy / rok pow. jak przy koszeniu, łącznie 12 136 m2 

4/ dekoracje okolicznościowe: 
- 8 maj – flagowanie,  
- 1 wrzesień – flagowanie,  
- 1 listopad – wiązanka na jedlinie z chryzantemami ciętymi 3 szt., palenie 

zniczy 20 szt., chryzantemy doniczkowe – 60 szt. 
3 ul. Rybacka 1 

 /na cmentarzu żydowskim/ 
Pomnik z 1945r. 1/ koszenie wokół pomnika, pow. 2100 m2, 8 razy /rok, łącznie 8 400 m2 

2/ koszenie całego cmentarza żydowskiego pow.3 ha, 4 razy/ rok, łącznie 12 ha 
3/ prace porządkowe 2 razy/ m-c x 10 m-cy, czyszczenie pomnika 1 raz / rok 
4/ usuwanie traw z płyt kamiennych    
5/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 wrzesień   
- 1 listopad – palenie zniczy 15 szt., wiązanki na jedlinie z chryzantemami 

ciętymi   3 szt., chryzantemy doniczkowe 20 szt. 
4. Cmentarz Komunalny 

 –ul. Rejtana 
1/ grób powstańca 1830r.- Prus 
Trembecki Onufry */4,1/ 

1/ prace porządkowe  
2/ dekoracje okolicznościowe: 



2/ Pomnik powstańców z 1830 i 
1863r.- krzyż */3,3/ 
 
 
3/ groby powstańców z 1863r. 
- Zengteller Lucjan* /6,2/ 
- Koza Bronisław*/55,4/ 
- Szopiński Jan*/13,5/ 
- Czachowski Karol*/13,6/ 
- Kostka Edward*/15,7/ 
- Iszkowski Michał*/15,8/ 
- Borkowski Feliks*/19,9/ 
- Sozański Franciszek*/20,10/ 
- Jastrzębiec Popławski 

Władysław*/20a,11/ 
 
 4/ płyta Nieznanego Żołnierza 
1914-1920*/3,12/ 
 
 
 
 
5/ Obelisk poległych w I wojnie 
światowej*/9,13/ 
 
 
6/ Krzyż nagrobny poległych w I 
wojnie światowej*/19,16/ 
 
 
 
7/ Pomnik żołnierzy poległych w I 
wojnie światowej – Rycerz */45,14/ 
 
 
 
 
 
 

-   1 listopad – palenie zniczy 2 szt., chryzantema doniczkowa 1 szt. 
 
1/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 listopad – palenie zniczy  20 szt. , wiązanki na jedlinie z chryzantemami 

ciętymi– 8szt., chryzantemy doniczkowe  40szt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1/ prace porządkowe  
2/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 listopad – palenie zniczy na każdym grobie po 2 szt.( łącznie 18 szt. ), 

chryzantemy doniczkowe – na każdym grobie 1 szt.( łącznie 9 szt.) 
 
 
1/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 listopad: palenie zniczy 3 szt., wiązanka na jedlinie 1 szt., chryzantemy 
doniczkowe 3 szt. 
 
1/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 listopad: palenie zniczy 3 szt., wiązanka na jedlinie 1 szt., chryzantemy 
doniczkowe 3 szt. 
 
 
1/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 listopad: palenie zniczy 3 szt., wiązanka na jedlinie 1 szt., chryzantemy 
doniczkowe 3 szt. 
 
 
1/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 listopad – palenie zniczy 20 szt., chryzantemy doniczkowe 30 szt., wiązanki 
na jedlinie z chryzantemami ciętymi 5 szt. 



 
8/ Pomnik Legionistów    
*/15,15/ 
 
 
 
 
 
9/ Pomnik żołnierzy 
radzieckich*/46,19/ - kwatery 
wojenne 
 
 
10/ Pomnik żołnierzy września i 
oficerów straconych w ZSSR*/19,20/ 
 
 
 
 
11/  Groby żołnierzy z II wojny 
światowej: 
- Petecki Piotr kpr.*/7,17/ 
- Kustroń Józef gen. bryg.*/49,18/ 
- Stefanisz Tadeusz por.*/28,21/ 
- Wawrykiewicz Florian 

kpt.*/25,22/ 
 
12/ Groby ofiar terroru 
hitlerowskiego z okresu II wojny 
światowej – 29 grobów 
- Nieznane ofiary terroru 

hitlerowskiego*/7,23/ 
- Nieznane ofiary terroru 

hitlerowskiego*/53,24/ 
- Nieznane ofiary terroru 

hitlerowskiego*/56,25/ 
 
13/symboliczny grób więźniów 
obozu koncentracyjnego w 

  
1/ dekoracje okolicznościowe: 
- 15 sierpień – wiązanki na jedlinie 2 szt, 
- 1 listopad – wiązanki na jedlinie z chryzantemami ciętymi  2 szt. , palenie 

zniczy 10 szt., chryzantemy doniczkowe 20 szt., 
-     11 listopad – wiązanki na jedlinie – 2 szt. , 
 
 
1/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 listopad – chryzantemy doniczkowe 60 szt., palenie zniczy 35 szt., 

wiązanki na jedlinie z chryzantemami ciętymi 4 szt. 
 
 
1/ dekoracje okolicznościowe : 
- 1 września –wiązanki na jedlinie 1 szt., 
- 1 listopad – palenie zniczy 20 szt. , wiązanki na jedlinie z chryzantemami 

ciętymi 2 szt., chryzantemy doniczkowe 40 szt. 
 
 
1/ prace porządkowe  
2/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 listopad – palenie zniczy 2 szt. na każdym grobie (łącznie 8 szt.), 

chryzantemy doniczkowe 1 szt. na każdym grobie ( łącznie 4 szt.) 
 
 
 
 
1/ prace porządkowe  
2/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 listopad – palenie zniczy 1 szt. na grób ( łącznie 29 szt. ), chryzantemy 

doniczkowe 1 szt. na grób  ( łącznie 29 szt.)  
.  
 
 
 
 
 
1/ dekoracje okolicznościowe : 
- 1 listopad – palenie zniczy 2 szt., 4 szt. chryzantemy doniczkowej, 



Oświęcimiu*/19,26/ 
 
 
14/ Pomnik Sybiraków*/19,27/ 
 
 
14/ Ofiary z Powstania 
Warszawskiego*/40,28/ 
 
 
 
 
15/ groby osób szczególnie 
znanych: 
- Barbacki Bolesław*/5,29/ 
- Sichrawa Roman*/13,30/ 
- Chodacka Maria*/18,31/ 
- Pieracki Bronisław 

gen.bryg.*/27,32/ 

 
 
 
1/ dekoracje okolicznościowe : 
1 listopad – palenie zniczy 2 szt., 4 szt. chryzantemy doniczkowej 
 
1/ prace porządkowe  
2/ dekoracje okolicznościowe : 
1 sierpień – wiązanka na jedlinie 1 szt. 
1 listopad – palenie zniczy 2 szt., 4 szt. chryzantemy doniczkowej 
 
 
1/ prace porządkowe  
2/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 listopad – palenie zniczy 1 szt. na każdy grób ( łącznie 4 szt.), chryzantemy 
doniczkowe 1 szt. na każdy grób (łącznie  4 szt.) 

5. 
 

Stary Cmentarz – Al. 
Wolności 

1/ Grób Gołębiowskiego Wawrzyńca 
– powstańca z  1830r. 
 
 
 
2/ Grób Pyszyńskiego Leona – 
powstańca z 1863r. Sybiraka 
 

1/ prace porządkowe  
2/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 listopad – chryzantema doniczkowa 1 szt., palenie zniczy 2 szt. 
 
 
1/ prace porządkowe  
2/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 listopad – chryzantema doniczkowa 1 szt., palenie zniczy 2 szt. 
 

6. ul. Dąbrówki cmentarz wojenny z I wojny 
światowej  
w Dąbrówce 

1/ koszenie trawy pow. 190 m2, 8 razy /rok, łącznie 1 520 m2 

2/ prace porządkowe  
3/ grabienie liści 2 razy /rok,  pow. jak przy koszeniu, łącznie 380 m2 

4/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 listopad – palenie zniczy 15 szt., wiązanki na jedlinie z chryzantemami 

ciętymi 3 szt., chryzantemy doniczkowe 15 szt. 
  

7. Zabełcze cmentarz wojenny z I wojny 
światowej  
w Zabełczu 

1/ koszenie pow. 560 m2, 8 razy /rok, łącznie 4 480 m2  
2/ grabienie liści 2 razy /rok pow. jak przy koszeniu, łącznie 1120 m2 

3/ prace porządkowe  
4/ dekoracje okolicznościowe: 



- 1 listopad – palenie zniczy 15 szt., wiązanki na jedlinie 3 szt., chryzantemy 
doniczkowe 15 szt. 

8.  przy moście kolejowym n/ 
Dunajcem 

miejsce kaźni 180 rozstrzelanych 
przez Gestapo 
 

1/ prace porządkowe 

9.  ul. Węgierska pomnik poświęcony pamięci 
poległych partyzantów przy ul. 
Węgierskiej 

1/ prace porządkowe  

10. Ul. Sucharskiego Pomnik mjr Sucharskiego 1/ prace porządkowe, usuwanie traw  i chwastów przerastających płytki 
chodnikowe,  
2/ dekoracje okolicznościowe :1  wrzesień. wiązanki na jedlinie, palenie zniczy 

11. Rynek Pomnik Jana Pawła II 1/ prace porządkowe na bieżąco w  miarę potrzeb ( usuwanie wypalonych 
zniczy, zwiędłych wiązanek kwiatów, mycie płyty oraz  ławek wokół pomnika) 
2/ dekoracje okolicznościowe – wiązanki na jedlinie, palenie zniczy 
- 2 kwietnia, 16 październik, 1 listopad (chryzantemy doniczkowe – 6 szt.) 
 

12. Ul. Tarnowska  Pomnik Sybiraków  1/ prace porządkowe, usuwanie traw i chwastów przerastających płytki 
chodnikowe,  
2/ dekoracje okolicznościowe: 
- 1 wrzesień, 17 wrzesień – wiązanka na jedlinie 
- 1 listopad – wiązanka na jedlinie, chryzantema doniczkowa, palenie zniczy 5 
szt. 
-pielęgnacja nasadzeń –skupin krzewów – 15 m2 

13. Ul. Piłsudskiego 
rondo  

Pomnik „Solidarności” 1/ prace porządkowe 
2/ pielęgnacja roślin w donicach – 2 szt. 

14 Ul. Dunajewskiego  Tablica upamiętniająca pobyt 
Marszałka Józefa Piłsudskiego 

1/ prace porządkowe 

15 Planty  Głaz papieski pod Dębem Wolności 1/ prace porządkowe (usuwanie wypalonych zniczy, przekwitłych wiązanek ) 
 

16 Aleja Batorego Pomnik Polski Walczącej 1/ prace porządkowe  
2/ pielęgnacja skupin krzewów -10 m2 

17 Ul. Zakładników /Biegonice/ Miejsce straceń 1/ prace porządkowe  
2/ koszenie pow. 0,1 ha 

18 Las Falkowski  Dęby Katyńskie i Smoleńskie 1/ prace porządkowe  
2/ koszenie pow. 0,20 ha 

19 Al. Wolności  Pomnik Narcyza Wiatra „ Zawojny”  1/ prace porządkowe 
20 Ul. Tymowskiego/ 

Kazimierza Wielkiego 
Skwer pamięci ofiar zagłady 1/ prace porządkowe  

 



 
 
Należność za utrzymanie Miejsc Pamięci Narodowej będzie naliczana miesięcznie  
- w miesiącach: styczeń, luty, marzec, kwiecień, maj, czerwiec, lipiec sierpień, wrzesień, październik, grudzień w wysokości 1/20 ceny ryczałtowej, 
- w miesiącu listopadzie w wysokości 9/ 20 ceny ryczałtowej.  


